

两家公司拖欠农民工工资被曝光

分别是：山东宇兴建设有限公司、宁夏浩洲建筑工程有限公司

本报讯（记者 裴艳）8月30日，自治区人社厅发布消息，为进一步加大对拖欠农民工工资违法失信行为的惩戒力度，督促企业依法支付劳动者工资，维护劳动者合法权益，我区公布第三季度查处的两件重大劳动保障违法行为和两个列入拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单。

据介绍，山东宇兴建设有限公司承建的宁夏泰胜生物科技有限公司化学原料药、制剂及医药中间体项目，拖欠60名务工人员2022年3月至6月工资共计32.92万元，宁东镇政府于5月24日依法向该公司下达《劳动保障监察限期

改正指令书》，该公司逾期未改正；宁东镇政府于6月14日依法向该公司下达《劳动保障监察行政处罚决定书》。截至目前，该公司仍未支付拖欠的工人工资。

宁夏浩洲建筑工程有限公司承建的宁夏泰胜生物科技有限公司化学原料药、制剂及医药中间体项目，拖欠27人2022年8月至11月工资共计26.64万元。宁东镇政府于4月13日依法向该公司下达《劳动保障监察限期改正指令书》，该公司逾期未改正；宁东镇政府于5月25日依法向该公司下达《劳动保障监察行政处罚决定书》。截至目前，该公司仍未支付拖

欠的工人工资。上述两家公司存在重大劳动保障违法行为，同时被列入拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单。

对公布重大劳动保障违法行为的企业，人社部门将依法作出行政处理、行政处罚，其违法信息将推送国家和自治区信用信息共享平台，并向发展改革、法院、工信、财政、自然资源、住建、交通运输、水利、市场监管、工会和金融机构等部门（单位）通报，对其在政府资金支持、政府采购、招投标、融资贷款、市场准入、税收优惠、评先评优、交通出行等方面依法依规予以限制。



沉浸式安全教育

孩子们通过学习食品安全知识，在画板上找出不利于身体健康的添加剂。8月30日，银川市兴庆区丽景街银虹社区联合兴庆区第七小学、兴庆区交警一大队、兴庆区消防大队满春救援站开展小学生安全知识沉浸式体验活动，以增强小学生的安全防范意识。

本报记者 安小霞 摄

安全实训进一线 集装箱内练技能

本报讯 8月27日，国网宁夏培训中心创新使用的安全培训集装箱车开进位于灵武市的云海330千伏变电站内，为日夜坚守一线的施工人员开展安全技能培训，这是该中心以培训支撑电网安全的又一具体举措。

在有限的集装箱空间内，充分利用多媒体、VR体验、人机互动、模拟操作等技术手段，开展安全知识和安全工具培训、事故

案例警示教育及VR体验、违章纠错实训、现场紧急救护实训和消防安全虚拟灭火实训，同时开展了多人互动答题竞赛。

一周以来，国网宁夏培训中心安全培训集装箱先后开进位于同心县的桃山330千伏变电站、兴庆运维站和位于灵武市的云海330千伏变电站，为国网宁夏建设分公司和宁夏送变电工程有限公司的110余名现场工作人员进行就地培训。 （田蕾）

开关遥控功能全覆盖 推进配网智能高效运行

本报讯 为优化配电网智能化运行水平，提高线路故障自动化处置能力，提升用户用电体验，近日，国网石嘴山供电公司完成所辖4个地区，321条线路4390台开关遥控功能100%全覆盖，为实现“十四五”配电网智能化运作、高质量发展夯实基础。

自今年3月份起，该公司通过完善线路开关及自动化设备功能，完成配电自动化主站遥控功能配置，协同数字化专业加强了4G无线APN通道稳定性、网络安全性两方面的工作，实现石嘴山地区配网线路所属4390台开关“三遥功能”100%全覆盖。

（王蓉蓉 徐涛 李互刚）

智能巡视保障迎峰度夏电力可靠供应

本报讯 “215个巡检点位全部巡检正常，人工复核巡检结果无异常。”近日，国网中卫供电公司变电运维人员利用电力运检辅助平台智能巡视系统完成了35千伏变电站远程巡视。确保电力设备安全稳定运行，保障迎峰度夏期间电力可靠供应。

“以往我们采用人工巡视或利用视频监控进行巡视，巡视效率较低，且无法全面分

析巡视结果，自从引入智能巡视系统，效率有了很大提升。”该公司运维人员表示，相比于传统的巡视方式，该智能巡视系统从替代传统的人工巡视以更加直观的方式将设备异常信息展现在运维人员眼前，切实做到早发现、早处理，有效提升了运维效率，确保设备稳定运行，为电力安全可靠供应保驾护航。（孔维良 张天湖）

自治区社保局举办“政府开放日”活动

本报讯 8月30日，自治区社保局举办2023年“政府开放日”活动，邀请企业、机关事业单位工作人员和退休人员、媒体记者、社区工作者等30名代表现场体验智慧社保，并座谈交流，进行问卷调查。

在位于银川市兴庆区凤凰北街中瀛御景小区西门的宁夏社会保障卡服务大厅，自治区社保局社保卡管理处副处长梁江杰向大家介绍了社保卡的制卡、补换卡服务流程，以及社保卡的功能、申领、使用等情况。“以前我只拿社保卡就医买药，没想到它有这么多功能。”听完介绍后，一名代表说。工作人员现场为代表申领开通电子社保卡，让他们感受社保卡线上应用的便捷。

“现在我们来到数字人社决策指挥平台，我们称它为驾驶舱，驾驶舱的政务服务页面集中对人社政务服务事项进行实时监管。”在宁夏数字人社调度指挥中心，跟随着工作人员的讲解，人社（社保）信息系统建设成果、运维、系统板块功能情况和社会保险办理情况一一呈现在参观者面前。

在随后举行的座谈会上，自治区社保局副局长马军武介绍了社保局的机构设置和职能情况、主要工作最新推进情况。在互动座谈交流环节，针对代表们提出的养老保险补缴、解除劳动关系后社保参保、退休待遇发放、档案确认等问题，自治区人社厅、社保局相关处室负责人和工作人员逐一作了详细解答。

（裴艳 杨月儿）



为代表申领开通电子社保卡。裴艳 杨月儿 摄影报道